



В отношении жителя Никольского района возбуждено уголовное дело об оскорблении сотрудника полиции



Никольским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области в отношении 27-летнего мужчины возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти).

По версии следствия, 28 октября 2017 года после 22 часов местный житель, находясь в состоянии алкогольного опьянения в здании Никольской ЦРБ, куда его доставили сотрудники полиции для проведения освидетельствования в связи с совершением им административного проступка, учинил скандал со старшим участковым уполномоченным ОМВД России по Никольскому району. Подозреваемый в присутствии медперсонала и других граждан высказал



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

в адрес сотрудника полиции, находившегося при исполнении служебных обязанностей, оскорбления в форме нецензурной брани, унизив его честь и достоинство как представителя власти.

В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

Согласно санкции ст. 319 УК РФ, данное деяние наказывается штрафом в размере до сорока тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до трех месяцев, либо обязательными работами на срок до трехсот шестидесяти часов, либо исправительными работами на срок до одного года.

10 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1178230>